
11-①　e-AMANOで集めた従業員情報をCYBER XEEDに連携する(CSV)

e-AMANOで入社手続きに関する情報収集が完了したら、CYBER XEEDへ連携することができます。

連携内容は「従業員情報」「家族情報」「年末調整情報」の一部となります。

■連携前に

csv連携の場合、e-AMANOから入出力されるデータは固定となります。

e-AMANOと連携する場合は、連携するシステム側にcsv連携用の入出力の口を

設定して頂く必要がございます。連携前にご準備をお願いいたします。

連携項目はこちらをご参照ください。

https://e-amano.jp/jinji/pub/assets/doc/CSVCoordination.pdf

CYBER XEEDに登録している従業員情報を更新する場合

(1) 連携方法

左側メニューより「共通設定」→「外部入出力(CSV)」を選択します。

従業員情報をエクスポートする際は、連携するシステム欄の「CSV出力」を選択してください。

他社システム連携の場合も、CYBER XEEDの「CSV出力」をご選択をお願いいたします。
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「エクスポート実行(全従業員)」もしくは「従業員を選んでエクスポート」ボタンを押下し、

従業員情報のCSVファイルを出力します。

csvファイルが出力されている事を確認してください。

csvファイル出力結果の表示方法はブラウザにより異なります。

下図は　GoogleChromeの画面です。

(2) CYBER XEEDにインポートし、連携データを確認する

CYBER XEEDでcsvファイルを取り込み、正常に処理が完了し、

e-AMANOのデータが反映されている事をご確認ください。

※お客様により表示画面、連携画面は異なります。
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【令和7年年末調整対応】CYBER XEEDの[＜＜展開ボタン]表示についての説明に変更
お客様によってはCYBER XEEDのメニュー[【共通】マスター保守]→
[個人マスター保守（給与）]→[税区分]タブ→控除対象欄に、[<<展開]ボタンが
表示されている場合がございます。その場合、CSVインポートしても画面下部の一部項目は
最新情報に反映されません。反映する為には、[<<展開]ボタン押下が必要となります。
（展開ボタンが表示されていない場合は、CSVインポート時に画面下部も
最新情報へ反映されます。）
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新規従業員データをCYBER XEEDへ連携する場合

(1) 連携方法

左側メニューより[従業員管理]-[従業員一覧]で対象の従業員の[詳細]ボタンを押下します。

下へスクロールし最下部にある[任意項目編集]ボタンを押下します。

[任意コード1]欄に「会社コード＋所属コード」を入力し、[編集実行]ボタンを押下します。

（例：会社コードが「00」で所属コードが「01」の場合、「0001」を登録します）

※CYBER XEEDのみ必要となりますので、他社システムとの連携では入力の必要はありません。

～省略～

11-①　e-AMANOで集めた従業員情報をCXに連携する 4/8



[共通設定]-[外部入出力(CSV)]のCSVエクスポートで、

[従業員情報]欄の[CSV出力]ボタンを押下します。

➢ 「任意コード１」とは

「任意コード1」は、e-AMANOで新規登録し、CYBER XEEDへ連携する
場合のみ使用します。
連携先であるCYBER XEED側に従業員が登録済みの場合は登録不要です。
CYBER XEEDの「会社コード＋所属コード」を登録してください。
この入力が無いと、CYBER XEEDへ新規登録ができません。

➣ 「任意コード６」とは

「任意コード6」は、未入力で問題ありません。
CYBER XEED側の外部データ入力の処理フラグとなります。
※未入力だと「0」が出力され、CYBER XEED側の外部データ入力(個人マスター)の
処理フラグ=0では、「既存データは上書き」「新規個人は追加」となります。

共通設定→外部入出力(CSV)→CSVエクスポート CYBER XEED 従業員情報画面
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画面上部の[従業員を選んでエクスポート]ボタンを押下します。

e-AMANOからCYBER XEEDへ連携する新規従業員にチェックを付けます。

(下図の青枠の絞り込み条件をご利用頂くと便利です)
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画面下部の[任意コードを空欄扱いで出力する]のチェックを外します。

[チェックした従業員を出力]ボタンを押下します。

csvファイルが出力されている事を確認してください。

csvファイル出力結果の表示方法はブラウザにより異なります。

下図は　GoogleChromeの画面です。

➢ 「任意コードを空欄扱いで出力する」チェックとは

「任意コードを空欄扱いで出力する」は、チェックを付けると「任意コード6」と
「任意コード1」に入力があっても、csv出力時にこの2項目を空欄で出力します。

理由は、CYBER XEED側に従業員が登録済みで、e-AMANOの「任意コード1」に
「会社コード＋所属コード」が登録されている場合、
XG側で所属変更していてもe-AMANOの「任意コード1」の情報で
更新してしまう為です。その為、新規従業員データを連携する時のみ
[任意コードを空欄扱いで出力する]を使用します。

なお、初期表示はチェックあり（空欄で出力する）です。
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(2) CYBER XEED側でのインポートと連携データ確認

CYBER XEEDでcsvファイルを取り込み、正常に処理が完了し、

e-AMANOのデータが反映されている事をご確認ください。

※お客様により表示画面、連携画面は異なります。

(3)従業員家族情報の連携

従業員情報の連携ができましたら、同様に従業員家族情報も連携します。

注意！

必ず従業員情報→従業員家族情報の順に連携を行って下さい。　
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